

Я пролежала под Артемом еще минут 15. Это были очень странные 15 минут моей жизни. Меня впервые трахнули, тем более это был мой друг. Только сейчас пришло осознание, что он теперь знает все обо мне. Хотя я ничего и не рассказывала, но было видно, как мне это нравится. Пришло легкое беспокойство, хотя роль девочки мне понравилась, но я никак не хотела, чтоб об этом узнал кто-то еще, к такому я не была готова. Меня накрыли мрачные мысли о возможных последствиях. Не знаю как, но я решилась задать вопрос Артему.

— Тем, ты же не расскажешь кому-нибудь об этом? — дрожащим голосом спросила я.

Артем, видимо, понял, что я начала переживать и первоначальное возбуждение приутихло.

— Ника, милая, — сказал он мягким и добрым голосом, — это было прекрасно и, конечно же, останется только между нами, если тебе так хочется. Я давно заметил твою женственность. И в поведении, и в фигуре, чертах лица, в твоих длинных волосах. И мне это понравилось.

Слова Артема успокоили меня, даже больше, я поняла, что могу доверять ему, как и раньше. Но его следующая реплика заставила мои зрачки расшириться.

— Если быть честным, не мне одному это понравилось.

— Что ты имеешь ввиду? — быстро выпалила я.

— Да не переживай ты, глупышка, — ответил спокойно Артем, — твою, так сказать «женственность» первым заметил не я, а Катя.

— Катя, которая твоя сестра? — удивленно спросила я.

— Да, Ник. Именно она и обратила мое внимание на это. И с того момента мне хотелось узнать, что чувствуешь ты. Ведь такие длинные волосы как у тебя, парни не так-то часто и носят и у меня была надежда, что ты это делаешь специально. Специально стараешься быть похожим на девушку. Он улыбнулся, — и я оказался прав.

Услышанное удивило меня, но я знала Катю, почти столько же, как и ее брата, она была очень милой и доброй девушкой и вряд ли могла быть опасной для меня.

— Хорошо, Тема, я поняла тебя. Но почему ты заговорил на эту тему?

Мой первый мужчина хитро улыбался.

— Просто Кате ты очень понравился или понравилась. Прости, я еще немного не привык к новому тебе. Мы с ней очень близки и нередко разговаривали на тему секса и предпочтений в постели. И однажды, я открылся ей и сказал, что хотел бы отыметь парня в женском, ее это очень возбудило. Она сказала, что если будет возможность, то хотела бы увидеть это. И именно тогда, она и заприметила тебя.

Мне было сложно поверить тому, что я слышала. Но мысль о том, что Катя будет смотреть как меня трахают в ее одежде завела меня ни на шутку.

К тому моменту, мы уже просто валялись в постели. Укрываться не стали, так как было очень жарко. Именно поэтому Артем и смог заметить мое возбуждение. Мой член предательски встал...

— Я вижу тебе такая идея тоже по душе, — сказал Артем.

Его голос звучал коварно, я понимала, что он что-то задумал. Он сказал, чтоб я наконец-то пошла приняла душ, и смыла с дырочки остатки спермы. Я и сама давно думала о горячем душе, так что быстро стянула с себя свой наряд и голенькая отправилась в ванную. Я хотела спросить кое-что у Темы, но когда подошла к двери в спальню, услышала как он говорил по

телефону. Он говорил с Катей. Опять мой член затвердел просто мгновенно, и я поняла, что бы он не обсуждал с ней, я всеми руками за.

Я пробыла в душе минут 20. Я аккуратно вымыла попку, в ней все еще чувствовалась легкая боль. Но осознание того, что в моей попке сегодня побывал член — жутко мне нравилось.

Я вытерлась и голая вернулась в спальню. Артем встал и тоже отправился в душ, я легла дожидаться его в постель. Спустя минут 5 шум воды в ванной не прекращался, но появился другой, мне показалось, что дверь в квартиру открылась. Я закуталась в простынку и крадучись подобралась к двери. Из коридора на меня смотрела Катя.

— Привет, Ника. — как ни в чем не бывало сказала она. — Мне звонил Тема, а я, как раз, была недалеко. Как дела?

С Катиного лица не сходила милая улыбка, она говорила искренне.

— Привет, Кать. Да вот, под ливень я попала...

И тут я поняла, что сказала о себе в женском роде. Конечно, для Артема это уже более-менее привычно, но перед Катей я не хотела спешить раскрываться. Не так сразу.

— Да не стесняйся ты, — сказала она, — я давно думала, что имя Ника тебе куда более идет, чем Никита. — Ты чего то голая стоишь, пойдём оденем тебя?

Настрой девушки был настолько простой и искренний, что припираться дальше я не стала, пусть будет что будет. Мы зашли в комнату, где все еще были некоторые из ее вещей, оставленные для меня Артемом. Катя заговорила о чем-то отвлеченном и начала перебирать вещи, доставая что-то еще из шкафа. Я поняла, что рассказ ее брата про переезд был всего лишь уловкой. Но мне было не особо обидно, так как вечер предвещал быть очень интересным.

Сперва Катя подала мне черные кружевные трусики и велела надеть. Поначалу, я старалась это сделать прикрываясь простыней, но моя новая подруга отняла ее у меня. Затем она достала черные чулочки и подвязку к ним, и помогла мне с одеванием подвязки. Последним штрихом в моем новом наряде оказалось черное полупрозрачное платье. Оно оказалось мне слегка мало, поэтому очень плотно обтягивало мое тело и в частности — попу.

Я и не заметила, что шум воды с ванной давно стих. А его заменил телевизор в спальне, судя по звукам, Катин брат смотрел порно. Катя смерила меня довольным взглядом и сказала, что ее брату должно понравиться, уж она то знает. Я никак не отреагировала на эту маленькую ремарку в конце, что-то между ними было. Я просто улыбнулась ей и поблагодарила за ее доброту и одежду.

Катя, сказала, что ей и самой очень приятно мне помогать перевоплощаться, и остался все один штрих. Косметика. Она подкрасила мои ресницы и губы. На глаза положила темные тени. И сказала, что теперь я полностью готова. Она велела отправляться в спальню мне одной. Я послушалась.

Когда я вошла, на экране телевизора двое девушек сосали огромный член парня. Андрей полу сидел на кровати, облокотившись на спинку, и жестом пригласил к себе. На нем не было ничего из одежды, а его член был в боевой готовности.

— Ты так потрясно выглядишь, Ника, — с улыбкой сказал он, — тебе Катюха помогла?

— Да, Тема, она у тебя очень понимающая сестренка.

— Что есть то есть, давай ко мне и побыстрее! Только платьице можешь снять, хочу увидеть, что под ним.

Я постаралась максимально эротично снять с себя платье. И в конце оно упало к моим

ножкам. Вид черного кружевного белья и чулок заводил Артема, это было видно по его глазам. Я не отрывая глаз прилегла рядом с моим любовником. И мы начали страстно целоваться.

Я закрыла глаза и погрузилась в экстаз, его руки ласкали мое тело, грубо хватали за волосы и притягивали к себе. Я хотела его, его член, хотела так, что начала постанывать. Внезапно меня отвлекло движение сбоку. В комнате на стуле, рядом с кроватью, сидела абсолютно голая Катя. Ее стройные ножки были расставлены, рука лежала на киске и, как минимум два пальчика уже были внутри нее. Ее упругая грудь колыхалась от быстрого дыхания.

Артем тоже заметил сестру и улыбнулся.

— Привет, Катюша, я так рад тебя видеть!

Катя улыбнулась в ответ, поднялась со стула, не убирая руки от своей кисы и подошла к нам. Она достала пальчики из своей дырочки и дала облизать один — мне, а второй — Теме. И мы оба сделали это с большим наслаждением. Я поняла, что отношения у Темы и Кати были слегка необычными, но мне это даже нравилось.

Тема опять начал целовать меня, мы вновь увлеклись только собой. Он перевернул меня на спину и начал покрывать поцелуями мое тело и в конце концов он дошел до попки. Катя подключилась к нему и они вдвоем начали вылизывать мою дырочку. Они делали это так красиво и слаженно, что мне даже на секунду стало жаль, что я вмешалась в «семейную» идиллию, хотя Тема сам соблазнил меня.

Вскоре у Артема в руке появилась тубик смазки и он начал смазывать мою дырочку. Он начал с одного пальчика, продолжил двумя, на трех я стонала так, что все соседи наверняка слышали меня. Я начала буквально молить о члене. Катя в это время целовалась с Артемом, когда она услышала мою мольбу, то опустилась к члену брата и несколько раз обильно его облизала, чтобы смочить еще.

Когда она оторвалась от него, Катя приблизилась к моим губам своими и мы слились в бешеном поцелуе. Вкус Темыного члена еще был у нее на губах. Я посасывала ее язык, а она мой, мы целовались как две девчонки. Артем пристроил свой член к моей попке и медленно вошел, это было еще приятней, чем в первый раз. Я выпустила сладкий стон прямо в ротик его сестре. Она лишь улыбнулась мне.

Темочка немного приподнял мои ноги и широко их развел, так ему удавалось полностью вгонять свой член в мою узенькую попу. Катя же тоже хотела ласки и села киской на мое лицо. Мой уровень возбуждения был на пике, меня трахал парень, при чем так глубоко и резко, что казалось, он заполняет меня всю. А в это время его красавица-сестра ерзала мокрой киской по моему языку.

Так продолжалось какое-то время, потом толчки Темы стали грубее и я услышала его стоны, я понимала, что он готов кончить и я мечтала почувствовать его вкус. Я дала знак Кате, что хочу что-то сказать. Она слегка приподнялась, и я сказала, что хочу Темыну сперму в ротик. Катюша и сама обрадовалась, услышав это.

— Темочка, — сказала она, — Ника хочет в ротик, да и я бы тоже не отказалась. Накормишь своих девочек десертом?

Ее голос был таким милым и в то же время шаловливым. Тема, по видимому был на грани, так как он резко выдернул член из меня и стал у кровати. Мы же опустились перед ним на коленки. Наконец-то я добралась до его члена! Я ухватила его губами и принялась глубоко сосать, стараясь смотреть ему в глаза. Долго он не продержался и мой ротик начала заполнять

сперма. Я не могла оторваться от головки. Я хотела высосать из нее все.

— Эй, Никуль, ты же поделишься со своей подружкой, — произнесла тихо Катя.

И наши губы сомкнулись на члене, мы целовали его, иногда мы целовали друг друга и я передавала ей сперму. Это был сладкий момент. В конце мы проглотили все и вдвоем вылизали член Катиного брата до чиста. И показали наши чистенькие язычки ему.

Я была вымотана и удовлетворена на все 200 процентов. Попа приятно ныла, вкус спермы все еще был на губах. Тема предложил девочкам отправиться в душ, а затем сразу в постель — набираться сил.

Спасибо за то, что прочли мой новый рассказ. Надеюсь, вам понравилось. Надеюсь, что вы возбуждились :) Я всегда открыт/открыта к сообщениям и комментариям. Еще увидимся!